

## 唯一的真正信仰 - 科学无法回答的问题

来自香港的问候，很高兴再次和你们一起。今天，我想继续上周开始的<sup>1</sup>主题，证明我两个星期前的陈述是为了表明基督教是一个真正的信仰。上周我们检视了历史和考古的证据来支持圣经的准确性。我的论点是，如果有人证明圣经的历史性是不准确，又没有考古学的支持，那我们是没有理由相信它的内容是真实的。根据保罗在提摩太後书 3:16 说圣经是“神所默示”，然後发现圣经的内容与历史不符和缺乏考古学的支持，这些也会引起对整个基督教信仰的质疑。然而，上周我们能够证明考古的发现证明圣经是准确的。一些来自该领域的专家的例证支持这一事实。例如，关于旧约，圣经考古学中最伟大的权威之一威廉奥尔布赖特这样说：

*“毫无疑问，考古学已经证实了旧约传统的大量历史性。”<sup>1</sup>*

关于新约，历史上最伟大的考古学家之一威廉·拉姆齐爵士，他指出四福音书之一的作家和使徒行传的作者路加，使徒行传记述耶稣的生活和他的遗产。威廉·拉姆齐爵士说：

*“路加是一流的历史学家;不仅仅是他的事实陈述值得信赖.....这位作者应该与最伟大的历史学家并列。”<sup>2</sup>*

这个星期我们会透过揭示科学理论中的破绽来检验圣经的真实性。这些理论被视为圣经中所记述的世界创造和发展论的另外一个解释。这个教导的标题是‘科学无法回答的问题’。我在选择这个标题时的论点很简单：如果科学未能利用其宇宙创造理论和进化论为人类的存在提供令人满意的解释，那麽剩下唯一可行的解释就是如在圣经中描述，神通过他的“智能设计”，创造了宇宙及其中的一切。

首先，让我们研究有关宇宙创造的一些不协调的解释。

## 宇宙的创造

---

<sup>1</sup> 威廉奥尔布赖特, 《以色列的考古与宗教》(Baltimore: The Johns Hopkins University Press, 1968), p. 176.

<sup>2</sup> 威廉·拉姆齐, 《新约可信性最新发现的意义》(Grand Rapids: Baker Book House, 1953), p. 222

圣经很清楚说出宇宙是如何被创造出来的，创世纪第一章就说明了这一切。圣经一开始就这样说：“起初，神创造天地。”（创世纪 1：1）

对比这个简单的事实，大多数科学家仍然相信大爆炸理论的本作为对圣经创造的描述的另一种解释。然而，大爆炸理论存在一些根本性的缺陷，而且有很多。但是考虑到有限的教导时间，我只会提及我认为是这理论的核心问题。

Christian Courier<sup>3</sup> 里的一篇文章描述得非常好。文章这样说：

“大爆炸的场景推算出这个奇妙有序的宇宙是一场宏观的爆炸的随机结果 - 一场“浩劫”..在人类经验的历史中，从来没有观察到如此混乱的爆炸能产生这种复杂而又精细的秩序，以至它能有目的地运作。印刷厂爆炸了不会生成百科全书，龙卷风扫过垃圾场不会组装成一架波音 747，没有建筑承包商将他的材料倾倒在空置的地方附上炸药，然后等待一个从爆炸而来的家。这个想法实在荒谬。”

## 热力学与进化的第二定律

大爆炸理论实际上违反了科学家自己的法则，即第二个热力学定律，可以看作是一种普遍的无序和会随著时间的推移而衰败的定律。用外行人的术语，第二热力学定律意味著通过衰变过程，单独的复杂事物变成了简单的事物。例如，一个人独自死去（我们都会这样），最后败坏变成尘土。这是科学家确定和表达的普遍定律。然而，这些科学家一般都相信进化论，让这世界单独留下，通过类似哺乳动物的生物，使简单的生物进化，由猿人然后到人类的复杂性。问科学家们一个简单的问题，进化论只是一个理论，它如何能与科学家们的热力学第二定律和谐一致而不会出错？

## 地球人口

现在，让我们讨论地球的人口。现代地质学家和地球物理学家倾向相信地球的年龄大约是 45.4 亿年。关于人类存在从 20 万到 2 百万年之间的科学观点推测，在埃塞俄比亚发现了一个名叫露西的早期人，可追溯到 360 万年前。

相比之下，圣经表明人类存在约有 6000 年，挪亚和洪水发生在大约 4300 年前，只有四对夫妇得救。他们是挪亚和他的三个儿子，闪、含、雅弗和他们的妻子。

---

<sup>3</sup> [www.christiancourier.com/articles/133-the-big-bang-theory-vs-gods-word](http://www.christiancourier.com/articles/133-the-big-bang-theory-vs-gods-word)

根据圣经有关人类在地球上存在的时间表，从挪亚开始，使用世界人口的年平均增长率略低於百分之一，这科学的计算是基於 400 年的数据，那时世界人口大约有 70 亿，应该与现在的大致相同。然而，使用进化论者的时间跨度并假设人类大约有 50 万年（这是一个相当保守的估计，因考虑到科学家声称人类可能已经存在 3.6 百万年），以人口年增长率略低於百分之一计算出来当前人口约为 2.45 乘以 10，之後有 990 个零<sup>4</sup>！你能想像把这个数字写下来再乘以 2.45！

如果进化论者的计算是正确的，为什麼我们不是和我们的土地居民擦肩？为什麼我们的高度不在我们的多骨的脖子上？

### 约伯记和恐龙

进化论者声称圣经不能处理恐龙问题，这是真确。因为圣经中并没有提到恐龙这词，理由很简单，因为恐龙这个词直到 19 世纪才发明。

约伯记是圣经中最古老的书之一，可能是主前 2000 年写的。在第 40 章 15-24 节中有以下内容，值得细听：

*“你且观看河马，我造你也造牠，牠吃草与牛一样。牠的气力在腰间，能力在肚腹的筋上。牠摇动尾巴如香柏树，牠大腿的筋互相联络。牠的骨头好像铜管，牠的肢体彷彿铁棍。牠在神所造的物中为首，创造牠的给牠刀剑。诸山给牠出食物，也是百兽遊玩之处。牠伏在莲叶之下，卧在芦苇隐密处和水洼子里。莲叶的阴凉遮蔽牠，溪旁的柳树环绕牠。河水氾滥，牠不发战，就是约旦河的水涨到牠口边，也是安然。在牠防备的时候，谁能捉拿牠？谁能牢笼牠，穿牠的鼻子呢？”*

有些人声称这是对大象或河马的描述。然而，从约伯的经文中，我们了解到这是一个特别巨大的生物（它在上帝的作品中排名第一），它的尾巴比作香柏树 - 其中较大的树木品种之一；牠吃草和植物，栖息水中 - 记住它是隐藏在沼泽中的芦苇丛中。这是描述大象、河马抑或是指最大的恐龙 - 有史以来最大的陆上动物之一的雷龙？现在，你们将在屏幕上看到一段有关描述雷龙的简短视频。

雷龙 *apatosaurus* 是以前被误认为你们所熟悉的生物 *brontosaurus*。注意它的整体尺寸，特别是尾巴的大小。这个生物视水如家，并要保持身体凉快，所以牠长时间在水中，它是一种草食性动物。

---

<sup>4</sup> <http://www.kolbecenter.org/population-statistics-support-biblical-chronology/>

同样值得注意的，是约伯记的这段经文中的这个庞然大物，牠是与约伯是同期的创造。如果我们暂时接受约伯记这段经文所描述的是个雷龙，那麽恐龙就是与人共存。但这说法被一般科学界断然否认。然而，有报道称发现了人与恐龙的足迹，在某些情况里，恐龙的足迹是肯定了人与恐龙的共存<sup>5</sup>。布拉德哈罗博士和伯特汤普森在他们的书《行走在恐龙中》，得出以下结论：

“与时下意见相反的是恐龙对创造论者来说并不存在问题。事实上，恰恰相反，有问题的是进化论者。虽然他们会继续坚持，正如已故的美国自然历史博物馆的古生物学家罗兰伯德(Roland T. Bird)曾经说过，‘没有人曾经存在过爬行动物时期’（1939年，43 [5]：257），但证据确切地证明了这是刚刚相反。”<sup>6</sup>

## 海参

我现在想谈谈海参，不是每个人都会谈到的话题，对吗？进化是关於对环境的适应。海参以海葵为食物，海葵有毒镖从它们里面伸出，海参就把毒镖放在他们的胃里来作为防卫。<sup>7</sup>

当第一个还没有适应的海参接触到毒镖时，牠就会死亡，那麽进化论者需要解释海参如何可以适应吸收毒镖？

## 人类从猿类的进化

让我们转向一个核心议题：人类是从猿类的进化而来，这已是广为人所接受的智慧，可是却没有一丝的证据来支持这种所谓的智慧。绝对没有“缺失链接”的化石作为具体的证据，没有一个所谓的“缺失链接”或过渡性的化石能正确无误地显示猿与人之间是有联系的。

根据创造科学协会的网站：

“在整个化石记录中，没有一个明确的过渡形式证明任何两个物种之间存在因果的关係。从数十亿的化石中，我们发现，如果它们存在的话，应该有数千个明显

---

<sup>5</sup> <http://www.Biblebelievers.org.au/giants.htm>

<sup>6</sup> 布拉德哈罗博士和伯特汤普森 (2003). 《行走在恐龙中原因和启示》23 (2): 15

<sup>7</sup> <http://creationanswers.net/intelldesign/seaslug.htm>

的例子。如果生命是创造而来，那么在化石的记录中找不到物种之间的过渡，就是我们预期之中。”<sup>8</sup>

用外行人的术语来说，若人类从猿的进化真的发生了，那将会是一个宏观的进化的例子，它是一个物种变成另一个物种的进化。如果发生这种情况，正如进化论者声称的那样，那么我们期望找到许多过渡性化石，而事实上，我们没有找到任何明确的、无可争议的例子！这是因为宏观的进化不会也将不会发生。为什么？因为主创造的物种完整无缺，而且他们也不会变成其他物种。人们必须要有盲目的信心才可以接受这宏观的进化！

## 手性和进化

现在，让我们暂时转向专门一些，讨论手性的概念，这实际上完全去掉了进化的想法。氨基酸是蛋白质和生命的基石，氨基酸既存在左手也存在右手的形式，这个性质被称为“手性”。我们的手有“手性”的特性，意味着它们是右手镜或左手镜像。现在只有左手的氨基酸链能够产生工作蛋白质分子建立生命。然而，任何偶然产生的氨基酸都会产生一种左手和右手比例相等的氨基酸。<sup>9</sup>因此，生命不可能是偶然产生的，而进化的基础正正就是建立在生命是偶然产生的概念上！

## 摘要

这星期在有限的的时间里，我提出了一些问题，就是科学家尚未解决他们意图解释宇宙的起源与人类的生存与发展。原因很简单，因为他们的理论没有对创造和存在提供任何可靠的可靠的答案。事实上，我们可以无需重视这些科学解释，因为基于其本身的缘故，它们只是科学界的推测，拒绝面对“起初，神创造天地。”这个事实（创世纪 1：1）

我希望本周的教学能为你们不同的教会和各小组提供充足的讨论空间，我们下周再见。到时我会通过比较基督教信仰和世界另外两个主要的信仰，来总结“唯一的真正信仰”这个系列。基本上这两个主要信仰是印度教和伊斯兰教，就信徒的数目来说，除了基督教之外，他们也是两个最大的信仰。所以我期待下周见到你们。祝你们有个愉快的星期。主祝福你们。

---

<sup>8</sup> <http://www.icr.org/fossils-stasis/>

<sup>9</sup> <http://www.icr.org/article/105/>

## 讨论问题

1. 根据本周的教导论点，科学对基督徒有什么价值？
2. 教导提到了宏观进化这个术语。还有一个术语用于创造与进化的辩论，称为微观进化。是两者之间有什么区别？
3. 科学对“好”和“坏”的概念有什么看法，即道德和伦理？
4. 尼安德特人怎么样？当然，我们都知道这些是早期人类的版本，即现代人的进化祖先！这是真的吗？
5. Jim 指出约伯记，第 40 章 15-19 节作为人和恐龙共存的证据。除这经文外，约伯记还有其他证据说明人和恐龙同时居住吗？

©James Pounder

小教堂世界

2013 年 12 月 5 日